



Mermaid Glamour Makeup Kit

Ensemble de maquillage charme de sirène

Juego de maquillaje encanto de sirena

Trucco fascino sirena

Meerjungfrau Charme Schminkkasten

INSTRUCTION MANUAL MANUEL D'INSTRUCTIONS MANUAL DE INSTRUCCIONES MANUALE DI ISTRUZIONI BEDIENUNGSANLEITUNG

A-PL-0699

Revision: v220516

Keep a copy of these instructions for future reference. The latest version of these instructions is available online at **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS** | Additional resources such as examples on how to use, and tutorial videos are also available online at **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS**

Conservez une copie de ces instructions pour référence future. La dernière version de ces instructions est disponible en ligne sur **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS** | Des ressources supplémentaires telles que des exemples d'utilisation et des vidéos de didacticiel sont également disponibles en ligne sur **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS**

Guarde una copia de estas instrucciones para futuras consultas. La última versión de estas instrucciones está disponible en línea en **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS**| Recursos adicionales, como ejemplos de uso y videos tutoriales, también están disponibles en línea en **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS**

Conserva una copia di queste istruzioni per riferimento futuro. L'ultima versione di queste istruzioni è disponibile online su **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS** | Risorse aggiuntive come esempi sull'utilizzo e video tutoriali sono disponibili anche in linea su **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS**

Bewahren Sie eine Kopie dieser Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf. Die neueste Version dieser Anleitung ist online unter **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS** verfügbar | Zusätzliche Ressourcen wie Beispiele zur Verwendung und Lernvideos sind auch online unter **WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS** verfügbar

FOR AGES 6 YEARS AND UP. | POUR LES 6 ANS ET PLUS. | PARA EDADES DE 6 AÑOS Y MÁS. | DAI 6 ANNI IN SU. | FÜR ALTER 6 JAHRE UND OBEN.

	WARNING: CHOKING HAZARD – Small Parts. Contains Functional Sharp point. Not for Children Under 6 years. DO NOT INGEST.
--	---

WARNING:

WARNING: Choking Hazard: Small parts. Contains functional sharp point. Not intended for children under 6 years. DO NOT INGEST. Read all warning labels and instructions carefully. Handle with care. Use with adult supervision. CAUTION: SENSITIVE SKIN WARNING: If you experience skin irritation or redness, discontinue use immediately. Use only on unbroken lips. Do not ingest. Do not apply near eyes. Fragrances may cause allergic reaction.

ATTENTION:

AVERTISSEMENT: risque d'étouffement: petites pièces. Contient une pointe acérée fonctionnelle. Non destiné aux enfants de moins de 6 ans. NE PAS INGÉRER. Lisez attentivement toutes les étiquettes d'avertissement et les instructions. Manipuler avec soin. À utiliser sous la surveillance d'un adulte. ATTENTION: PEAU SENSIBLE AVERTISSEMENT: Si vous ressentez une irritation cutanée ou une rougeur, cessez immédiatement l'utilisation. Utiliser uniquement sur les lèvres intactes. Ne pas ingérer. Ne pas appliquer près des yeux. Les parfums peuvent provoquer une réaction allergique.

ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA: Peligro de asfixia: piezas pequeñas. Contiene punta afilada funcional. No destinado a niños menores de 6 años. NO INGERIR. Lea atentamente todas las etiquetas e instrucciones de advertencia. Tratar con cuidado. Úselo con la supervisión de un adulto. PRECAUCIÓN: PIEL SENSIBLE ADVERTENCIA: Si experimenta irritación o enrojecimiento de la piel, deje de usarlo inmediatamente. Úselo solo en labios intactos. No ingerir. No aplicar cerca de los ojos. Las fragancias pueden provocar una reacción alérgica.

AVVERTENZA:

AVVERTENZA: pericolo di soffocamento: piccole parti. Contiene una punta acuminata funzionale. Non adatto a bambini di età inferiore a 6 anni. NON INGERIRE. Leggere attentamente tutte le etichette di avvertenza e le istruzioni. Maneggiare con cura. Utilizzare con la supervisione di un adulto. ATTENZIONE: PELLE SENSIBILE AVVERTENZA: In caso di irritazione o arrossamento della pelle, interrompere immediatamente l'uso. Utilizzare solo su labbra intatte. Non ingerire. Non applicare vicino agli occhi. Le fragranze possono provocare reazioni allergiche.

ACHTUNG:

WARNING: Erstickungsgefahr: Kleinteile. Enthält funktionelle scharfe Spitze. Nicht für Kinder unter 6 Jahren gedacht. NICHT EINNEHMEN. Lesen Sie alle Warnschilder und Anweisungen sorgfältig durch. Mit Vorsicht behandeln. Verwendung unter Aufsicht von Erwachsenen.

VORSICHT: EMPFINDLICHE HAUTWARNUNG: Wenn Sie Hautreizungen oder Rötungen bemerken, stellen Sie die Verwendung sofort ein. Nur auf ungebrochenen Lippen anwenden. Nicht einnehmen. Nicht in der Nähe der Augen auftragen. Duftstoffe können allergische Reaktionen hervorrufen.

OUR STORY

Thank you very much for choosing **Purple Ladybug**®!

Our award-winning, family-run company creates innovative, safe, high-quality craft and STEM kits. We aim to inspire joy and creativity in your kids.

From our family to yours, welcome to the fun world of Purple Ladybug®!

Your satisfaction matters to us, we would love to connect with you.

Follow Us On Your Favorite Social Media Platform.

@PLBFUN



WWW.PLBFUN.COM

ENGLISH

Makeup can be a fun form of self-expression and creativity for kids, especially when enjoyed with an adult or friends.

Here are some tips to get the most out of this Mermaid Glamour Make Up Kit from Purple Ladybug®.

SKIN PREPARATION

Before applying makeup, use a gentle face cleanser and warm water to wash the face.

After washing, some people with dry skin enjoy applying a light facial lotion for sensitive skin (not included). If that’s you, wait at least 30 minutes for the lotion to absorb before applying makeup!

BUILDABLE COVERAGE

When applying makeup, apply in light layers. Our makeup is buildable, apply a light layer, and if you would like a darker look, apply another light layer..

ADULT SUPERVISION RECOMMENDED. SMALL PARTS.

INSTRUCTIONS

For more detailed instructions and video tutorials, please visit WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS

APPLYING BLUSH

Blush will give you a rosy glow on your cheeks. To apply it, smile! and then apply the blush to the apples of your cheeks.

Use the large brush to apply the blush. Apply in thin layers. You can always do more layers if you want darker color.

Use soft strokes from the inside of the cheek out towards the outside of your face. Make sure it is even on both sides.

APPLYING EYESHADOW

The heart compact has the eyeshadows inside along with an applicator.

Start off by sweeping a light color of eyeshadow across your eyelids and upwards towards your brow.

If you want, follow with a darker color in the crease of your eye.

Use one of the larger brushes to blend the eyeshadow colors in really light gentle strokes.

TIP: Try using more than one color of eyeshadow and blend together to create a shade just for you!

APPLYING LIPSTICK

To apply the lipstick, open your lips in an “O” shape and dab or draw the lipstick onto your lips. Blend it by rubbing your lips against each other.

If the lipstick is too thick, dab some of it off with a tissue or the next time, try putting on a light coat of lip gloss before the lipstick.

APPLYING LIP GLOSS

For best results, apply the lip gloss to your lips with most in the middle of your lower lip and then rub lips together to spread.

Avoid applying gloss or lipstick above the natural lip line.

Blot any excess on a tissue paper.

TIP: You can apply the lip gloss on its own, or with lipstick. Experiment and find a look that you love!

APPLYING NAIL POLISH

For best results, remove any old polish from your nails, and trim/file your nails so they are nice and even and smooth.

For a mini-spa experience, take a bowl with warm water and soak your nails in for 3-5 minutes. You can use a scrub to exfoliate your hands for an extra pampering.

Moisturize your cuticles and skin with your favorite moisturizer.

Have an adult use a swipe of nail polish remover to clean the nail surface of any moisturizer before you start!

To apply the nail polish, lay your hand flat on a table, and apply using the brush in the cap.

Apply in small even strokes, going from the base of the nail near the cuticle towards the end of the finger.

Apply in thin layers and let each layer dry before moving on to the next layer (if needed).

If you get some on your skin, you can use a damp cotton swab to clean it up.

REMOVING MAKEUP

For small mistakes: If you accidentally smear the makeup while you’re applying it you can wipe it with a cotton swab, damp tissue or baby wipe. (Wait for the area to dry before re-applying.)

Use a mild cleanser: Choose a mild facial cleanser that is for sensitive skin.

Gently splash your face with water and use a pea-sized amount of cleanser.

Create a lather by rubbing your hands together, and gently rub on your face.

Wash the soap off with water and pat dry.

Use gentle makeup remover wipes to remove eye makeup. Close your eyes and wipe the makeup in a very gentle downward motion. Be careful not to get it in your eyes.

STORING THE MAKEUP

Make sure all lids are tightly closed, and caps for lipsticks and lip gloss are tightened after every use!

Leaving the caps open may cause the product inside to dry out and affect the results.

Store all your makeup and brushes in the beautiful shimmery carrying case (included).

SHOW US YOUR STUFF

We love to see your creations. Share them on social media and tag us **@PLBFUN**

We regularly give prizes to our fans that share their creations. When you share, you’re entered.

FRANÇAIS

Le maquillage peut être une forme amusante d'expression de soi et de créativité pour les enfants, surtout lorsqu'il est apprécié avec un adulte ou des amis.

Voici quelques conseils pour tirer le meilleur parti de ce maquillage de Purple Ladybug®.

PRÉPARATION DE LA PEAU

Avant de vous maquiller, utilisez un nettoyant doux pour le visage et de l'eau tiède pour vous laver le visage.

Après le lavage, certaines personnes à la peau sèche aiment appliquer une lotion légère pour le visage pour peaux sensibles (non incluse). Si c'est vous, attendez au moins 30 minutes que la lotion soit absorbée avant de vous maquiller !

COUVERTURE CONSTRUCTIBLE

Lors de l'application du maquillage, appliquez en couches légères. Notre maquillage est modulable, appliquez une couche légère, et si vous souhaitez un look plus foncé, appliquez une autre couche légère.

SUPERVISION ADULTE RECOMMANDÉE. PETITES PIÈCES.

INSTRUCTIONS

Pour des instructions plus détaillées et des didactiels vidéo, veuillez visiter WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS

APPLIQUER LE FARD À ROUGE

Le fard à joues vous donnera un éclat rosé sur vos joues. Pour l'appliquer, souriez ! puis appliquez le blush sur les pommettes.

Utilisez le gros pinceau pour appliquer le blush. Appliquer en fines couches. Vous pouvez toujours faire plus de couches si vous voulez une couleur plus foncée.

Utilisez des mouvements doux de l'intérieur de la joue vers l'extérieur de votre visage. Assurez-vous qu'il est même des deux côtés.

APPLICATION DU FARD À PAUPIÈRES

Le cœur compact a les ombres à paupières à l'intérieur avec un applicateur.

Commencez par appliquer un fard à paupières de couleur claire sur vos paupières et vers le haut vers vos sourcils.

Si vous le souhaitez, poursuivez avec une couleur plus foncée dans le pli de l'œil.

Utilisez l'un des plus gros pinceaux pour mélanger les couleurs des ombres à paupières en traits très doux.

ASTUCE : essayez d'utiliser plus d'une couleur de fard à paupières et mélangez-les pour créer une teinte juste pour vous !

APPLICATION DU ROUGE À LÈVRES

Pour appliquer le rouge à lèvres, ouvrez vos lèvres en forme de « O » et tamponnez ou dessinez le rouge à lèvres sur vos lèvres. Mélangez-le en frottant vos lèvres l'une contre l'autre.

Si le rouge à lèvres est trop épais, tamponnez-en une partie avec un mouchoir ou la prochaine fois, essayez de mettre une légère couche de brillant à lèvres avant le rouge à lèvres.

APPLICATION DU GLOSS À LÈVRES

Pour de meilleurs résultats, appliquez le brillant à lèvres sur vos lèvres avec la plupart au milieu de votre lèvre inférieure, puis frottez les lèvres ensemble pour étaler.

Évitez d'appliquer du gloss ou du rouge à lèvres au-dessus de la ligne naturelle des lèvres.

Épongez tout excès sur un papier de soie.

ASTUCE : Vous pouvez appliquer le gloss seul ou avec du rouge à lèvres. Expérimentez et trouvez un look que vous aimez!

APPLICATION DU VERNIS À ONGLES

Pour de meilleurs résultats, enlevez tout vieux vernis de vos ongles et coupez/limez vos ongles pour qu'ils soient beaux, uniformes et lisses.

Pour une expérience mini-spa, prenez un bol avec de l'eau tiède et trempez vos ongles pendant 3 à 5 minutes. Vous pouvez utiliser un gommage pour exfolier vos mains pour un soin supplémentaire.

Hydratez vos cuticules et votre peau avec votre crème hydratante préférée.

Demandez à un adulte d'utiliser un coup de dissolvant pour vernis à ongles pour nettoyer la surface de l'ongle de toute crème hydratante avant de commencer !

Pour appliquer le vernis à ongles, posez votre main à plat sur une table et appliquez à l'aide du pinceau dans le capuchon.

Appliquer par petites touches régulières, en partant de la base de l'ongle près de la cuticule vers le bout du doigt.

Appliquer en couches fines et laisser sécher chaque couche avant de passer à la couche suivante (si nécessaire).

Si vous en mettez sur votre peau, vous pouvez utiliser un coton-tige humide pour la nettoyer.

DÉMAQUILLAGE

Pour les petites erreurs : Si vous étalez accidentellement le maquillage pendant que vous l'appliquez, vous pouvez l'essuyer avec un coton-tige, un tissu humide ou une lingette pour bébé. (Attendez que la zone sèche avant de réappliquer.)

Utilisez un nettoyant doux : choisissez un nettoyant doux pour le visage qui convient aux peaux sensibles.

Aspergez doucement votre visage avec de l'eau et utilisez une quantité de nettoyant de la taille d'un pois.

Faites mousser en frottant vos mains ensemble et frottez doucement sur votre visage.

Laver le savon avec de l'eau et sécher en tapotant.

Utilisez des lingettes démaquillantes douces pour enlever le maquillage des yeux. Fermez les yeux et essuyez le maquillage dans un mouvement descendant très doux. Attention à ne pas vous en mettre dans les yeux.

CONSERVER LE MAQUILLAGE

Assurez-vous que tous les couvercles sont bien fermés et que les capuchons des rouges à lèvres et des brillants à lèvres sont resserrés après chaque utilisation !

Laisser les bouchons ouverts peut provoquer le dessèchement du produit à l'intérieur et affecter les résultats.

Rangez tout votre maquillage et vos pinceaux dans le magnifique étui de transport scintillant (inclus).

MONTREZ-NOUS VOS CRÉATIONS

Nous adorons voir vos créations. Partagez-les sur les réseaux sociaux et identifiez-nous **@PLBFUN**

Nous remettons régulièrement des prix à nos fans qui partagent leurs créations. Lorsque vous partagez, vous êtes inscrit.

ESPAÑOL

El maquillaje puede ser una forma divertida de autoexpresión y creatividad para los niños, especialmente cuando se disfruta con un adulto o amigos.

Estos son algunos consejos para aprovechar al máximo esta maquillaje de Purple Ladybug®.

PREPARACIÓN DE LA PIEL

Antes de aplicar el maquillaje, use un limpiador facial suave y agua tibia para lavar la cara.

Después del lavado, algunas personas con piel seca disfrutan de aplicar una loción facial ligera para pieles sensibles (no incluida). Si eres tú, ¡espera al menos 30 minutos para que la loción se absorba antes de aplicar el maquillaje!

COBERTURA CONSTRUIBLE

Al aplicar maquillaje, aplicar en capas ligeras. Nuestro maquillaje se puede construir, aplique una capa ligera y, si desea un aspecto más oscuro, aplique otra capa clara..

SE RECOMIENDA LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO. PEQUEÑAS PARTES.

INSTRUCCIONES

Para obtener instrucciones más detalladas y tutoriales en video, visite WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS

APLICAR RUBOR

Blush te dará un brillo rosado en tus mejillas. Para aplicarlo, ¡sonríe! y luego aplica el rubor en las manzanas de tus mejillas.

Usa la brocha grande para aplicar el rubor. Aplicar en capas finas. Siempre puedes hacer más capas si quieres un color más oscuro.

Use movimientos suaves desde el interior de la mejilla hacia el exterior de su cara. Asegúrate de que quede parejo en ambos lados.

APLICACIÓN DE SOMBRA DE OJOS

El compacto de corazón tiene las sombras de ojos en su interior junto con un aplicador.

Comience aplicando un color claro de sombra de ojos a través de los párpados y hacia arriba, hacia las cejas.

Si quieres, sigue con un color más oscuro en el pliegue de tu ojo.

Usa una de las brochas más grandes para mezclar los colores de las sombras de ojos con trazos suaves y muy suaves.

CONSEJO: ¡Intenta usar más de un color de sombra de ojos y mézclalos para crear un tono solo para tí!

APLICAR LÁPIZ LABIAL

Para aplicar el lápiz labial, abra los labios en forma de "O" y aplique o dibuje el lápiz labial en los labios. Difuminalo frotando tus labios uno contra el otro.

Si el lápiz labial es demasiado espeso, limpie un poco con un pañuelo o, la próxima vez, intente ponerse una capa ligera de brillo labial antes del lápiz labial.

APLICAR BRILLO DE LABIOS

Para obtener los mejores resultados, aplique el brillo de labios en los labios con la mayor parte en el medio del labio inferior y luego frótelos para esparcirlos.

Evite aplicar brillo o lápiz labial sobre la línea natural de los labios.

Seque cualquier exceso en un papel de seda.

CONSEJO: Puedes aplicar el brillo de labios solo o con el lápiz labial. ¡Experimenta y encuentra un estilo que te encante!

APLICACIÓN DE ESMALTE DE UÑAS

Para obtener los mejores resultados, quite el esmalte viejo de las uñas y córtelas o límelas para que queden bonitas, uniformes y suaves.

Para una experiencia de mini-spa, tome un recipiente con agua tibia y remoje sus uñas durante 3-5 minutos. Puedes usar un exfoliante para exfoliar tus manos para un mimo extra.

Hydrata tus cutículas y tu piel con tu humectante favorito.

iHaz que un adulto use un poco de quitaesmalte para limpiar la superficie de la uña de cualquier humectante antes de comenzar!

Para aplicar el esmalte de uñas, coloque la mano plana sobre una mesa y aplíquelo con la brocha en la tapa.

Aplicar en pequeños trazos uniformes, desde la base de la uña cerca de la cutícula hacia la punta del dedo.

Aplique en capas finas y deje que cada capa se seque antes de pasar a la siguiente capa (si es necesario).

Si te cae algo en la piel, puedes usar un bastoncillo de algodón húmedo para limpiarlo.

QUITAR MAQUILLAJE

Para pequeños errores: si accidentalmente mancha el maquillaje mientras lo aplica, puede limpiarlo con un bastoncillo de algodón, un pañuelo húmedo o una toallita húmeda. (Espere a que el área se seque antes de volver a aplicar).

Use un limpiador suave: elija un limpiador facial suave que sea para pieles sensibiles.

Salpica suavemente tu cara con agua y usa una cantidad de limpiador del tamaño de un guisante.

Crea espuma frotando tus manos y frota suavemente tu cara.

Lavar el jabón con agua y secar.

Use toallitas desmaquillantes suaves para quitar el maquillaje de los ojos. Cierra los ojos y limpia el maquillaje con un movimento descendente muy suave. Tenga cuidado de que no le entre en los ojos.

ALMACENAMIENTO DEL MAQUILLAJE

¡Asegúrese de que todas las tapas estén bien cerradas y que las tapas de los lápices labiales y el brillo de labios estén ajustadas después de cada uso!

Dejar las tapas abiertas puede hacer que el producto del interior se seque y afecte los resultados.

Guarda todo tu maquillaje y brochas en el hermoso estuche brillante (incluido).

MUESTRANOS TUS COSAS

Nos encanta ver tus creaciones. Compártelos en las redes sociales y etiquétanos **@PLBFUN**

Regularmente damos premios a nuestros fans que comparten sus creaciones. Cuando compartes, estás ingresado.

ITALIANO

Il trucco può essere una forma divertente di autoespressione e creatività per i bambini, soprattutto se apprezzato con un adulto o con gli amici.

Ecco alcuni suggerimenti per ottenere il massimo da questo kit per il trucco di Purple Ladybug®.

PREPARAZIONE DELLA PELLE

Prima di truccarti, usa un detergente viso delicato e acqua tiepida per lavare il viso.

Dopo il lavaggio, alcune persone con la pelle secca si divertono ad applicare una leggera lozione per il viso per pelli sensibili (non inclusa). Se sei tu, attendi almeno 30 minuti affinché la lozione si assorba prima di applicare il trucco!

COPERTURA COSTRUIBILE

Quando applichi il trucco, applica in strati leggeri. Il nostro trucco è modulare, applica uno strato chiaro e, se desideri un aspetto più scuro, applica un altro strato chiaro..

CONSIGLIATA LA SUPERVISIONE DEGLI ADULTI. PICCOLE PARTI.

ISTRUZIONI

Per istruzioni più dettagliate e tutorial video, visitare WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS

APPLICAZIONE DEL BLUSH

Il fard ti darà un bagliore roseo sulle tue guance. Per applicarlo, sorriditi! e poi applica il fard sulle mele delle guance.

Usa il pennello grande per applicare il fard. Applicare in strati sottili. Puoi sempre fare più livelli se vuoi un colore più scuro.

Usa movimenti morbidi dall'interno della guancia verso l'esterno del viso. Assicurati che sia uniforme su entrambi i lati.

APPLICAZIONE DELL'OMBRETTO

Il cuore compatto ha gli ombretti all'interno insieme a un applicatore.

Inizia applicando un ombretto di colore chiaro sulle palpebre e verso l'alto verso le sopracciglia.

Se vuoi, segui con un colore più scuro nella piega dell'occhio.

Usa uno dei pennelli più grandi per sfumare i colori dell'ombretto con pennellate molto leggere e delicate.

SUGGERIMENTO: prova a usare più di un colore di ombretto e sfumalo insieme per creare una tonalità solo per te!

APPLICAZIONE DEL ROSSETTO

Per applicare il rossetto, apri le labbra a forma di "O" e tampona o disegna il rossetto sulle labbra. Sfumalo strofinando le labbra l'una contro l'altra.

Se il rossetto è troppo denso, tampona un po' con un fazzoletto o la prossima volta prova a mettere uno strato leggero di lucidalabbra prima del rossetto.

APPLICAZIONE DI LUCIDALABBRA

Per ottenere i migliori risultati, applica il lucidalabbra sulle labbra con la maggior parte al centro del labbro inferiore e poi strofina le labbra insieme per stenderlo.

Evita di applicare gloss o rossetto sopra la linea naturale delle labbra.

Tampona l'eccesso su carta velina.

SUGGERIMENTO: puoi applicare il lucidalabbra da solo o con il rossetto. Sperimenta e trova il look che ami!

APPLICAZIONE DELLO SMALTO

Per ottenere i migliori risultati, rimuovi il vecchio smalto dalle unghie e taglia/lima le unghie in modo che siano belle, uniformi e lisce.

Per un'esperienza mini-spa, prendi una ciotola con acqua tiepida e immergi le unghie per 3-5 minuti. Puoi usare uno scrub per esfoliare le mani per una coccola in più.

Idrata le cuticole e la pelle con la tua crema idratante preferita.

Chiedi a un adulto di utilizzare una passata di solvente per unghie per pulire la superficie dell'unghia da qualsiasi crema idratante prima di iniziare!

Per applicare lo smalto, appoggia la mano su un tavolo e applica usando il pennello nel cappuccio.

Applicare con piccoli tratti uniformi, andando dalla base dell'unghia vicino alla cuticola verso l'estremità del dito.

Applicare in strati sottili e lasciare asciugare ogni strato prima di passare allo strato successivo (se necessario).

Se ne hai un po' sulla pelle, puoi pulirla con un batuffolo di cotone umido.

RIMOZIONE DEL TRUCCO

Per piccoli errori: se sporchi accidentalmente il trucco mentre lo applichi, puoi pulirlo con un batuffolo di cotone, un fazzoletto umido o una salvietta per bambini. (Aspetta che l'area si asciughi prima di riapplicare.)

Usa un detergente delicato: scegli un detergente viso delicato adatto alla pelle sensibile.

Spruzza delicatamente il viso con acqua e usa una quantità di detergente delle dimensioni di un pisello.

Crea una schiuma strofinando le mani insieme e strofina delicatamente sul viso.

Lavare il sapone con acqua e asciugare.

Usa delle salviettine struccanti delicate per rimuovere il trucco degli occhi. Chiudi gli occhi e pulisci il trucco con un movimento molto delicato verso il basso. Fai attenzione a non farlo entrare negli occhi.

CONSERVAZIONE DEL TRUCCO

Assicurati che tutti i coperchi siano ben chiusi e che i cappucci per rossetti e lucidalabbra siano serrati dopo ogni utilizzo!

Lasciare i tappi aperti può causare l'essiccazione del prodotto all'interno e influire sui risultati.

Conserva tutto il trucco e i pennelli nella bellissima custodia per il trasporto lucicante (inclusa).

MOSTRACI LE TUE CREAZIONI

Ci piace vedere le tue creazioni. Condividili sui social media e taggaci **@PLBFUN**

Diamo regolarmente premi ai nostri fan che condividono le loro creazioni. Quando condividi, vieni inserito.

DEUTSCH

Make-up kann für Kinder eine unterhaltsame Form der Selbstdarstellung und Kreativität sein, besonders wenn es mit einem Erwachsenen oder Freunden genossen wird.

Hier sind einige Tipps, um das Beste aus diesem Mermaid Glamour Make Up Kit von Purple Ladybug® herauszuholen.

HAUTVORBEREITUNG

Verwenden Sie vor dem Auftragen von Make-up einen sanften Gesichtereiniger und warmes Wasser, um das Gesicht zu waschen.

Manche Menschen mit trockener Haut genießen es, nach dem Waschen eine leichte Gesichtslotion für empfindliche Haut aufzutragen (nicht im Lieferumfang enthalten). Wenn Sie das sind, warten Sie mindestens 30 Minuten, bis die Lotion eingezogen ist, bevor Sie Make-up auftragen!

AUFBAUBARE ABDECKUNG

Beim Schminken in leichten Schichten auftragen. Unser Make-up ist aufbaubar, tragen Sie eine helle Schicht auf und wenn Sie einen dunkleren Look wünschen, tragen Sie eine weitere helle Schicht auf..

ERWACHSENE ÜBERWACHUNG EMPFOHLEN. KLEINE TEILE.

ANLEITUNG

Ausführlichere Anweisungen und Video-Tutorials finden Sie unter WWW.PLBFUN.COM/INSTRUCTIONS

ANWENDEN VON BLUSH

Rouge verleiht Ihren Wangen einen schönen Glanz. Um es anzuwenden, lächeln Sie! und dann das Rouge auf die Wangen auftragen.

Verwenden Sie den großen Pinsel, um das Rouge aufzutragen. In dünnen Schichten auftragen. Sie können jederzeit mehr Ebenen erstellen, wenn Sie eine dunklere Farbe wünschen.

Verwenden Sie sanfte Striche von der Innenseite der Wange zur Außenseite Ihres Gesichts. Stellen Sie sicher, dass es auf beiden Seiten gleichmäßig ist.

ANWENDEN VON LIDSCHATTEN

Die Herzpackung enthält die Lidschatten zusammen mit einem Applikator.

Beginnen Sie damit, dass Sie einen hellen Lidschatten über Ihre Augenlider und nach oben in Richtung Ihrer Brauen streichen.

Wenn Sie möchten, folgen Sie einer dunkleren Farbe in der Augenfalte.

Verwenden Sie einen der größeren Pinsel, um die Lidschattenfarben in wirklich leichten, sanften Strichen zu verblanden.

TIPP: Versuchen Sie, mehr als eine Farbe des Lidschattens zu verwenden, und vermischen Sie ihn, um einen Farbton nur für Sie zu kreieren!

AUFTRAGEN VON LIPPENSTIFT

Um den Lippenstift aufzutragen, öffnen Sie Ihre Lippen in einer „O“-Form und tupfen oder ziehen Sie den Lippenstift auf Ihre Lippen. Mischen Sie es, indem Sie Ihre Lippen aneinander reiben.

Wenn der Lippenstift zu dick ist, tupfen Sie etwas davon mit einem Taschentuch ab oder versuchen Sie beim nächsten Mal, eine leichte Schicht Lipgloss vor dem Lippenstift aufzutragen.

AUFTRAGEN VON LIP GLOSS

Für beste Ergebnisse tragen Sie den Lipgloss mit dem größten Teil der Unterlippe auf Ihre Lippen auf und reiben Sie die Lippen dann zum Verteilen aneinander.

Vermeiden Sie das Auftragen von Glanz oder Lippenstift oberhalb der natürlichen Lippenlinie.

Tupfen Sie überschüssiges Material auf einem Seidenpapier ab.

TIPP: Sie können den Lipgloss allein oder mit Lippenstift auftragen. Experimentieren Sie und finden Sie einen Look, den Sie lieben!

ANWENDEN VON NAGELLACK

Um beste Ergebnisse zu erzielen, entfernen Sie alten Nagellack von Ihren Nägeln und schneiden/feilen Sie Ihre Nägel, damit sie schön, eben und glatt sind.

Für ein Mini-Spa-Erlebnis nehmen Sie eine Schüssel mit warmem Wasser und lassen Sie Ihre Nägel 3-5 Minuten darin einweichen. Sie können ein Peeling verwenden, um Ihre Hände für eine zusätzliche Verwöhnung zu peelen.

Befeuchten Sie Ihre Nagelhaut und Haut mit Ihrer bevorzugten Feuchtigkeitsscreme.

Lassen Sie einen Erwachsenen einen Streich Nagellackentferner verwenden, um die Nageloberfläche einer Feuchtigkeitsscreme zu reinigen, bevor Sie beginnen!

Um den Nagellack aufzutragen, legen Sie Ihre Hand flach auf einen Tisch und tragen Sie ihn mit dem Pinsel in der Kappe auf.

In kleinen gleichmäßigen Strichen vom Nagelansatz in der Nähe der Nagelhaut zum Fingerende auftragen.

In dünnen Schichten auftragen und jede Schicht trocknen lassen, bevor Sie mit der nächsten Schicht fortfahren (falls erforderlich).

Wenn Sie etwas auf Ihre Haut bekommen, können Sie es mit einem feuchten Wattestäbchen reinigen.

ENTFERNEN VON MAKE-UP

Für kleine Fehler: Wenn Sie das Make-up beim Auftragen versehentlich verschmieren, können Sie es mit einem Wattestäbchen, einem feuchten Tuch oder einem Babytuch abwischen. (Warten Sie, bis der Bereich getrocknet ist, bevor Sie ihn erneut auftragen.)

Verwenden Sie einen milden Reiniger: Wählen Sie einen milden Gesichtereiniger für empfindliche Haut.

Besprühen Sie Ihr Gesicht sanft mit Wasser und verwenden Sie eine erbsengroße Menge des Reinigungsmittels.

Machen Sie einen Schaum, indem Sie Ihre Hände aneinander reiben und sanft über Ihr Gesicht reiben.

Waschen Sie die Seife mit Wasser ab und tupfen Sie sie trocken.

Verwenden Sie sanfte Make-up-Entferner-Tücher, um das Augen-Make-up zu entfernen. Schließen Sie die Augen und wischen Sie das Make-up in einer sehr sanften Abwärtsbewegung ab. Achten Sie darauf, dass es nicht in Ihre Augen gelangt.

AUFBEWAHRUNG DES MAKE-UPS

Stellen Sie sicher, dass alle Deckel fest geschlossen sind und die Kappen für Lippencreme und Lipgloss nach jedem Gebrauch festgezogen sind!

Wenn die Kappen geöffnet bleiben, kann das Produkt im Inneren austrocknen und die Ergebnisse beeinträchtigen.

Bewahren Sie Ihr gesamtes Make-up und Ihre Pinsel in der schönen, schimmernden Tragetasche (im Lieferumfang enthalten) auf.

ZEIGEN SIE UNS IHR PERSONAL

Wir lieben es, Ihre Kreationen zu sehen. Teile sie in sozialen Medien und tagge uns mit **@PLBFUN**

Wir vergeben regelmäßig Preise an unsere Fans, die ihre Kreationen teilen. Wenn Sie teilen, werden Sie eingegeben.

INGREDIENTS / WARNINGS

LIP GLOSS / BRILLANT À LÈVRES / BRILLO DE LABIOS / LUCIDO LABBRA / LIPPENGLANZ

WARNING: IF IRRITATION OCCURS, DISCONTINUE USE. AVOID EYE CONTACT. / AVERTISSEMENT: EN CAS D'IRRITATION, ARRÊTER L'UTILISATION. ÉVITEZ LE CONTACT AVEC LES YEUX. / ADVERTENCIA: SI OCURRE IRRITACIÓN, DEJE DE USAR. EVITA EL CONTACTO VISUAL. / ATTENZIONE: IN CASO DI IRRITAZIONE, DISCONTINARE L'USO. EVITARE IL CONTATTO CON GLI OCCHI. / WARNING: BEI REIZUNG NICHT MEHR VERWENDEN. VERMEIDE AUGENKONTAKT.

INGREDIENTS / INGRÉDIENTS / INGREDIENTES / INGREDIENTI / ZUTATEN : MINERAL OIL, POLYBUTENE, ISONONYL ISONONANOATE, SYNTHETIC WAX, PHENOXYETHANOL, MICA, TITANIUM DIOXIDE (13463-67-7), RED 27 LAKE (13473-26-2), BLUE 1 LAKE (15792-67-3), YELLOW 5 LAKE (12225-21-7), RED 6 LAKE (17852-98-1) MINERAL OIL, POLYBUTENE, CERESIN, BEESWAX, ISONONYL ISONONANOATE, PHENOXYETHANOL, TITANIUM DIOXIDE (13463-67-7), RED 27 LAKE (13473-26-2), BLUE 1 LAKE (15792-67-3), YELLOW 5 LAKE (12225-21-7), RED 6 LAKE (17852-98-1) MINERAL OIL, POLYBUTENE, POLYTHYLENE TEREPHTHALATE, PHENOXYETHANOL

MAY CONTAIN / PEUT CONTENIR / PUEDE CONTENER / PUO 'CONTENERE / KANN ENTHALTEN : RED 27 LAKE (13473-26-2), BLUE 1 LAKE (15792-67-3)

LIPSTICK / ROUGE À LEVRES / LÁPIZ LABIAL / BASTONCINO / LIPPENSTIFT

WARNING: IF IRRITATION OCCURS, DISCONTINUE USE. AVOID EYE CONTACT. / AVERTISSEMENT: EN CAS D'IRRITATION, ARRÊTER L'UTILISATION. ÉVITEZ LE CONTACT AVEC LES YEUX. / ADVERTENCIA: SI OCURRE IRRITACIÓN, DEJE DE USAR. EVITA EL CONTACTO VISUAL. / ATTENZIONE: IN CASO DI IRRITAZIONE, DISCONTINARE L'USO. EVITARE IL CONTATTO CON GLI OCCHI. /

WARNING: BEI REIZUNG NICHT MEHR VERWENDEN. VERMEIDE AUGENKONTAKT.

INGREDIENTS / INGRÉDIENTS / INGREDIENTES / INGREDIENTI / ZUTATEN : MINERAL OIL, CERESIN, ETHYLHEXYL PALMITATE, ISONONYL ISONONANOATE, CERA ALBA, COPERNICIA CERIFERA CERA, PHENOXYETHANOL, TITANIUM DIOXIDE (C177891), RED 6 LAKE (C115850:2), RED 7 LAKE (C115850)

MAY CONTAIN / PEUT CONTENIR / PUEDE CONTENER / PUO 'CONTENERE / KANN ENTHALTEN : TITANIUM DIOXIDE (C177891), RED 6 LAKE (C115850:2), RED 7 LAKE (C115850)

NAIL POLISH / VERNIS À ONGLES / PULIDO DE UÑAS / SMALTO / NAGELPOLIEREN

WARNING: NOT RECOMMENDED FOR CHILDREN UNDER 3 YEARS. AVOID EYE CONTACT. DO NOT INGEST. / AVERTISSEMENT: NON RECOMMANDÉ POUR LES ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS. ÉVITEZ LE CONTACT AVEC LES YEUX. NE PAS INGÉRER. / ADVERTENCIA: NO SE RECOMIENDA PARA NIÑOS MENORES DE 3 AÑOS. EVITA EL CONTACTO VISUAL. NO INGERIR. / ATTENZIONE: NON CONSIGLIATO PER BAMBINI SOTTO I 3 ANNI. EVITARE IL CONTATTO CON GLI OCCHI. NON INGESTARE. / WARNING: NICHT EMPFOHLEN FÜR KINDER UNTER 3 JAHREN. VERMEIDE AUGENKONTAKT. NICHT EINNEHMEN.

INGREDIENTS / INGRÉDIENTS / INGREDIENTES / INGREDIENTI / ZUTATEN : AQUA(WATER), POLYVINYL ALCOHOL, ACRYLATES/C10-30 ALKYL ACRYLATE COPOLYMER, SILICON DIOXIDE, TRIETHANOLAMINE, PHENOXYETHANOL, OCTANE-1,2-DIOL, MICA, TITANIUM DIOXIDE (13463-67-7), RED 7 LAKE (5858-81-1), BLUE 1 LAKE (68921-42-6), RED 6 LAKE (17852-98-1)

MAY CONTAIN / PEUT CONTENIR / PUEDE CONTENER / PUO 'CONTENERE / KANN ENTHALTEN : TITANIUM DIOXIDE (13463-67-7), RED 7 LAKE (5858-81-1), BLUE 1 LAKE (68921-42-6), RED 6 LAKE (17852-98-1)

EYE SHADOW / OMBRE À YEUX / SOMBRA DE OJOS / OMBRETTO / AUGENSCHATTEN

WARNING: NOT RECOMMENDED FOR CHILDREN UNDER 3 YEARS. AVOID EYE CONTACT. DO NOT INGEST. / AVERTISSEMENT: NON RECOMMANDÉ POUR LES ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS. ÉVITEZ LE CONTACT AVEC LES YEUX. NE PAS INGÉRER. / ADVERTENCIA: NO SE RECOMIENDA PARA NIÑOS MENORES DE 3 AÑOS. EVITA EL CONTACTO VISUAL. NO INGERIR. / ATTENZIONE: NON CONSIGLIATO PER BAMBINI SOTTO I 3 ANNI. EVITARE IL CONTATTO CON GLI OCCHI. NON INGESTARE. / WARNING: NICHT EMPFOHLEN FÜR KINDER UNTER 3 JAHREN. VERMEIDE AUGENKONTAKT. NICHT EINNEHMEN. --

INGREDIENTS / INGRÉDIENTS / INGREDIENTES / INGREDIENTI / ZUTATEN : MINERAL OIL, POLYBUTENE, ISONONYL ISONONANOATE, SYNTHETIC WAX, PHENOXYETHANOL, MICA, TITANIUM DIOXIDE (13463-67-7), RED 27 LAKE (13473-26-2), BLUE 1 LAKE (15792-67-3), YELLOW 5 LAKE (12225-21-7), RED 6 LAKE (17852-98-1) MINERAL OIL, POLYBUTENE, CERESIN, BEESWAX, ISONONYL ISONONANOATE, PHENOXYETHANOL, TITANIUM DIOXIDE (13463-67-7), RED 27 LAKE (13473-26-2), BLUE 1 LAKE (15792-67-3), YELLOW 5 LAKE (12225-21-7), RED 6 LAKE (17852-98-1) MINERAL OIL, POLYBUTENE, POLYTHYLENE TEREPHTHALATE, ISONONYL ISONONANOATE, SYNTHETIC WAX, SILICA, PHENOXYETHANOL, RED 27 LAKE (13473-26-2), BLUE 1 LAKE (15792-67-3), YELLOW 5 LAKE (12225-21-7), RED 6 LAKE (17852-98-1)

MAY CONTAIN / PEUT CONTENIR / PUEDE CONTENER / PUO 'CONTENERE / KANN ENTHALTEN : TITANIUM DIOXIDE (13463-67-7), RED 27 LAKE (13473-26-2), BLUE 1 LAKE (15792-67-3), YELLOW 5 LAKE (12225-21-7), RED 6 LAKE (17852-98-1)

BLUSH / ROUGIR / SONROJO / ARROSIRE / ERRÖTEN

WARNING: NOT RECOMMENDED FOR CHILDREN UNDER 3 YEARS. AVOID EYE CONTACT. DO NOT INGEST. / AVERTISSEMENT: NON RECOMMANDÉ POUR LES ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS. ÉVITEZ LE CONTACT AVEC LES YEUX. NE PAS INGÉRER. / ADVERTENCIA:

NO SE RECOMIENDA PARA NIÑOS MENORES DE 3 AÑOS. EVITA EL CONTACTO VISUAL. NO INGERIR. / ATTENZIONE: NON CONSIGLIATO PER BAMBINI SOTTO I 3 ANNI. EVITARE IL CONTATTO CON GLI OCCHI. NON INGESTARE. / WARNING: NICHT EMPFOHLEN FÜR KINDER UNTER 3 JAHREN. VERMEIDE AUGENKONTAKT. NICHT EINNEHMEN.

INGREDIENTS / INGRÉDIENTS / INGREDIENTES / INGREDIENTI / ZUTATEN : TALC, MICA, MAGNESIUM STEARATE, MINERAL OIL, ETHYLHEXYL PALMITATE, POLYISOBUTENE, BEES WAX, PHENOXYETHANOL, TITANIUM DIOXIDE (C177891), D&C RED 7 (C115850:1), D&C RED 6 (C115850:2), YELLOW IRON OXIDE (C177492), BLACK IRON OXIDE (C177499), RED IRON OXIDE (C177491)

MAY CONTAIN / PEUT CONTENIR / PUEDE CONTENER / PUO 'CONTENERE / KANN ENTHALTEN : TITANIUM DIOXIDE (C177891), D&C RED 7 (C115850:1), D&C RED 6 (C115850:2), YELLOW IRON OXIDE (C177492), BLACK IRON OXIDE (C177499), RED IRON OXIDE (C177491)

PURPLE LADYBUG®

© Copyright | Droits D’Auteur | Derechos de Autor | Diritto d’Autore | Urheberrechte ©:

2018-2021 - Purple Ladybug® / Purple Ladybug Novelty®

Made in Huizhou, China / Fabriqué en Huizhou, Chine / Hecho en Huizhou, China / Fatto in Huizhou, Cina / In Huizhou, China Hergestellt.

Manufactured for and imported by / Fabriqué pour et importé par / Fabricado para e importado por / Prodotto per e importato da / Hergestellt für und importiert von:

Apurimac Co., Limited
Asia: 87-105 Chatham Rd, Tsim Sha Tsui, Kowloon, Hong Kong
North America: 4283 Express Lane Ste 755-570, Sarasota FL 34249 USA

United Kingdom: 1A Rugby Rd, #21682, Twickenham, Middlesex, TW1 1DG, UK
European Union: 1st Floor, 10 Rue de l’Arquebuse, #G6, Genève, GE 1204, CH

WWW.PLBFUN.COM

www.plbfun.com

Conforms to / Conforme à / Conforme a / Conforme a / Entspricht: ASTM D-4236, F-963 at time of manufacture.

WARNING:

 This toy is not intended for children under 36 months. The toy contains small parts! Risk of choking and suffocation.



The CE Marking on the product is the manufacturer’s declaration that the product complies with the essential requirements of the relevant European health, safety and environmental protection legislation.



The UKCA Marking on the product is the manufacturer’s declaration that the product complies with the essential requirements of the relevant United Kingdom health, safety and environmental protection legislation.